

东软载波邀顺德国资入股

公司瞄准家电产业升级机遇,或以股权换市场

羊城晚报记者 戴曼曼

9月8日晚,被誉为“华为概念股”的东软载波(300183)公告称拟向顺德国资转让不超过20%的股份,公告落地后的第二天即开盘涨停。为何顺德国资跨省投资东软载波?记者留意到公告中称,股权转让将为东软载波集成电路业务和智能化业务提供最理想化应用场景和市场未来空间,而网络中则亦有评论称东软载波这波操作瞄准顺德家电产业升级机遇,或意味着以股权换市场。

东软载波引入顺德国资

前脚发出公告,第二天便开盘涨停,东软载波引入顺德国资这一波的操作让不少投资者尝到了涨停的甜头。

9月8日晚间,东软载波发布公告称,公司实际控制人崔健、胡亚军、王锐与顺德国资在9月7日签订了《股权转让框架协议》,顺德控股方面拟受让东软载波不超过20%的股份。

作为接盘方,顺德控股是什么来头?公开资料显示,顺

德控股成立于2010年5月19日,是一家经佛山市顺德区人民政府批准设立的,由佛山市顺德区国有资产监督管理局出资,受佛山市顺德区国有资产监督管理局监管的国有独资公司。这也意味着,东软载波被顺德国资系公司收购。

股权结构显示,崔健、胡亚军、王锐系东软载波实际控制人和一致行动人,共计持有东软载波2.38亿股股份,合计

持股比例为50.6144%。其中,崔健持有东软载波1.05亿股股份,持股比例为22.2704%;胡亚军持有东软载波6653万股股份,持股比例为14.172%;王锐持有东软载波6653万股股份,持股比例为14.172%。

根据公告,股权转让将在2019年到2020年两年之内完成,具体价格则以双方另行协商一致并签署的正式股权转让协议约定为准。

瞄准顺德产业升级机遇

公司官网显示,东软载波成立于1993年6月,自1996年起开展电力载波通信技术研究,2000年推出第一代电力载波通信芯片,2011年2月东软载波在创业板成功上市,目前,东软载波聚焦能源互联网、智能化这两个战略新兴领域。

东软载波为何邀顺德国资入股,引起了市场广泛关注。而从公司公告也可以窥探一番,公告中提到目标公司布局“芯片、软件、终端、系统、信息服务”产业链,依靠

强大的MCU、安全芯片、载波芯片、射频芯片、触控芯片等领域的研发设计能力构建国内领先的SMART芯片产品体系,可为“科技顺德”呈现顺德产业转型升级、家电智能化升级需求提供基础性、发展性支撑。

除却瞄准顺德产业升级机遇,回看公司近年来的业绩,其引入新的战略投资者也似乎有迹可循。公开资料显示,从2016年到2018年三年里,其归母净利润分别为3.56亿元、2.38亿元、1.79亿元,呈现连续下滑

趋势。今年的半年报显示,2019年上半年至今公司业绩继续下滑,营收为3.32亿元,同比下滑18.18%;归母净利润为5864万元,同比下滑15.31%。

东软载波表示,本次交易完成后,公司引入国有资本,有利于优化公司股权结构,有助于为公司引进更多政府、产业等战略及业务资源,加快公司战略布局,为公司集成电路业务、智能化业务、综合能源管理业务、微电网系统提供较大的市场机会,促进公司整体业务发展。



低吸总比追高风险小

上周有力的周线上扬,进一步奠定了2733点作为另一个重要低位的实力,因2822点再次成为支撑了。但能否就此突破震荡区间走出行情呢?相信依然是不确定性的问题。

确实,无论在高位或低位对于行情确认,人们同样面临不确定性问题,只是风险大小不同而已。一般确认升势需要在高位,但高位是风险有所积聚的地方。所以,追求高位突破的投资者存在高吸的危险,一旦信号失灵就会因难忍浮亏而抛低止损离场。由于震荡行情的大概率,发生这种情况的概率亦高。

如能换位思考的话,我们不妨从低位预判跌势结束去寻找升势机会,这样我们面对的风险自然会低得多。首先,我们从道氏理论对趋势的定义可以知道,趋势不外升势、跌势与震荡三种情形。对于震荡形态来说风险并不大,只有升势和跌势一旦判断失误,才会出现大风险。

升势的开始则必然跌势已结束。判断跌势结束是寻求升势的最佳时机。此时在低位风险有所释放,即使判断失误,其风险也是相对高位最少的。只要跌势结束,那么后市面临的结果只有震荡与升势两种可能性,而这两种情形对低吸者来说都是获利的。无容置疑,低吸是提升收益效率与安全性的有效途径。短期行情震荡是大概率,更能使低吸获利成为大概率事件。

然而,低位往往被普通投资者所嫌弃,因为低位形态不佳,不如上涨时的形态。但是,每当人们看到行情明显上涨后甚至出现确认信号时,其暗中积聚的风险同时也在稍稍等候了,特别是大幅率的震荡行情更是如此。今年在3200点上方出现的牛市型信号风险说明,确认信号方法的重要性。

尽管今年第一大浪机会已经过去,但面对前期大周期调整有结束迹象的时候,2733点可考虑作为更佳市场低位。本栏始终认为,在行情大涨之时,适宜等待在回落之时果断吸纳,只有低吸才是安全之策。如果有行情自然会向上突破,无行情也能有机会赚取震荡收益。总之无论如何,低吸要比追高好处多。

(赵德川)

山门岗酒营销再迎里程碑

5000万元广告投放项目落地,广东、山东将迎爆发

9月7日,大唐酒业 & 分众传媒战略合作签约仪式在广州香格里拉大酒店如期举行,大唐酒业市场运营中心总裁余新敬和分众传媒联合创始人倪伟分别作为两方公司代表上台完成签约。据了解,此次双方的签约合作金额高达5000万元,作为新锐酱酒品牌,如此量级的市场广告投放彰显了山门岗扶持渠道的力度和深耕市场的决心。

上市半年已增势喜人

今年3月,借着第100届成都春季糖酒会的东风,山门岗品牌首次在市场上公开亮相,获得了业界广泛的赞誉。大唐酒业董事长方坚多次在公开场合表示:“山门岗酒的发展要始终遵循严谨抓品质、全力做市场的宗旨。山门岗人要撸起袖子加油干,争取打响头炮,在第一年实现1亿元的营收目标。”如今半年时间过去,山门岗酒将呈上怎样一份“期中成绩单”呢?

余新敬首先给山门岗的渠道招商情况定了调子,“通过半年的耕耘,山门岗酒在渠道端的布局已初见成效。”他表示,截至今年8月1日,山门岗酒在广东、山东这两大核心市场的代理覆盖率已超70%,下半年,山门岗在聚焦核心市场的同时,将寻找新的市场机会点,公司拟将江苏和河南作为下一阶段市场开拓的重点区域。

山门岗发展未来可期

“山门岗品牌的未来是可预见的,内外兼修的山门岗将大有可为。”大唐酒业旗下山门岗品牌的十足信心来源于以下四点:

首先,现今白酒市场的“酱酒热”,以及消费者对于健康饮酒的需求与日俱增,为山门岗推向市场提供了有利的大环境。

其次,酱酒天人共酿,产能直接决定品牌的市场地位,大唐3万吨的基酒储量与5000

吨的年产量,为山门岗的腾飞打下了坚实的基础。

再次,由于特殊的酿造工艺和精准的目标受众定位,酱酒的价格和其未来市场体量呈现正相关关系。

最后,山门岗确立了以圈层营销作为突破口,通过渠道下沉来扩大自己超级核心终端群的战略,力求聚焦社群,实现层层突破,这一方针被视为小品牌实现弯道超车的有效途径。(杨广)



泰达宏利品牌升级基金正在发行

目前8月行情已正式收官,回顾2019年前8月,A股整体呈现震荡上行趋势。值得一提的是,泰达宏利基金旗下由庄腾飞管理的泰达宏利领先中小盘混合、泰达宏利稳定混合,年内分别取得45.77%、48.69%的回报,均排名同类前1/4。据悉,由庄腾飞担任管理的另一只产品——泰达宏利品牌升级混合基金正在发行,该基金将聚焦持续成长的中盘核心资产,精选优质品牌企业,致力于为投资者带来长期稳健回报。

中欧增强回报近五年涨幅超45%

今年以来,在经济基本面走弱、货币政策宽松的大背景下,债券市场呈现出结构性行情,绩优债券基金的长期盈利效应明显。据了解,中欧基金旗下老牌债基产品中欧增强回报,非常适合投资者长期持有,该基金过去五年净值增长超过45%。

值得一提的是,出色的长期业绩使该基金备受权威机构的认可。在2018年,中欧增强回报先后斩获了“五年期开放式债券持续优胜金牛基金”和“五年持续回报普通债券型明星基金奖”两项大奖。

招商基金延续2019 素养教育公益之路

近日招商基金“爱公益”携手公益机构,于腾讯“99公益日”、招商招钱宝APP平台上线了“真爱梦想教室”和“班级有个图书角”项目,致力于帮助欠发达地区的孩子自信、从容、有尊严地成长。自2016年开始,招商基金在招

“扶贫必先扶智”的教育扶贫理念感召和指引下,全力以赴赴集中投入教育公益资源,推动素养教育公益之路。目前,招商基金的教育公益累计募捐善款已达150万元,捐赠并已落成的真爱梦想教室达到5个。

景顺长城基金杨锐文:迎接5G时代

伴随着5G手机的上市,中国已经开始正式进入5G时代。围绕5G的投资机会,景顺长城基金股票投资部副总监杨锐文表示,投资5G时代,一定要保持一个动态的投资视角。

针对当前看好的具体行业,杨锐文表示,市场已经给出了答案,半导体和5G方向今年获得了资金的追捧,涨势突出。截至9月2日,今年以来半导体指数和5G指数分别上涨59.82%和36.28%,均大幅跑赢沪深300指数27.82%的涨幅。

鹏华丰融前八月回报近8%

今年以来,债市整体呈现震荡曲折的走势,9月6日央行宣布全面降准0.5%,市场普遍认为此次降准将利好债市,有利于带动短端利率下行,期待长端利率的下行空间。据悉,“2018年绩优债基”鹏华丰融(000345),今年依旧保持好业绩,前八月年内回报7.92%;位居同类第二名,自2013年成立以来总回报63.73%,年化回报8.90%。最新半年报显示,其持有人数为28652户,相较2018年Q2的229户同比增长124倍。

8月医药基金平均月涨幅超10%

8月A股盘整震荡,上证综指、沪深300分别下跌了1.58%和0.93%,不过结构性机会依然明显,消费、医药、科技行业板块表现突出,申万一级行业指数中,食品饮料、医药生物、国防军工、电子及计算机位列涨幅前五,涨幅均在3%以上。受此影响,相关主题基金强势霸屏,医药主题基金平均月涨幅超10%。凭借完备的产品线及对行情的精准把握,工银瑞信旗下8只主动偏股基金月度收益超5%,其中5只区间上涨超10%。

今年以来,消费、农业、电子持续“高

温”,相关主题基金和重仓相关股票的基金收获颇丰。例如,工银新生代消费、工银农业产业、工银主题策略、工银国家战略主题、工银智能制造、工银信息产业等,年内涨幅高达40%以上。值得一提的是,科创板基金中有3只产品8月份收益率达到5%以上,其中首批科创板基金中罕有的封闭式产品——工银科技创新3年,不仅以5.36%的净值增长率排名前三,而且年内累计涨幅达11.32%。

具有避险特征的医药基金8月表现尤为强势,18只普通股股票医药基金

2019教师节 第35个教师节 庆祝新中国七十华诞 弘扬新时代尊师风尚

9.10

老师,您辛苦了!

中宣部宣教局 教育部教师司 中央美术学院 创作

SOLAX 舒乐适 畅销全球的折叠行动辅具

可乘高铁 / 可上飞机 / 轻松放入汽车后备箱

S3121 一键遥控收折

S2043 手动快速收折

中秋特惠

活动截止: 2019.09.25

代理商 招商电话: 0769-8592 2501 转 2030 / 135-5978-0301 企业网址: www.solaxtech.cn 微信公众号: solax93

广州春鹏贸易有限公司 广州市淇康医疗器械有限公司 佛山子欲养商贸有限公司